



8. dan - Četvrtak, 23. travnja 2020

Napokon....azijsko kopno (2862.03 km) – ukupno smo prešli 18471.72 km



Za vrijeme doručka komentirali smo kako nam je prekrasno ploviti i „roniti“ Pacifikom, ali nam ipak nedostaje kopno i čvrsto tlo pod nogama. Dok hodamo, razmišljamo hoćemo li do kraja današnjeg dana ugledati otoke i obalu Azije. Odlučili smo ubrzati hod, i raditi što kraće pauze, da bismo prešli što duži put. Danas smo razgovarali o biljnom i životinjskom svijetu koji živi u prostranstvima Tihog oceana, najvećim pomorskim lukama, Pacifičkom vatrenom prstenu...

Još malo zanimljivosti o Pacifiku:

- Najveća svjetska pomorska luka po prometu je **Shangai**, grad u Kini koji se nalazi na obali Istočnog kineskog mora. Istočno kinesko more je rubno more Tihog oceana (rubnim morima se smatraju mora koja se nalaze uz rub kontinenta odnosno oceana).



- **Veliki koraljni greben**, jedno od najljepših prirodnih ljepota na Zemlji, nalazi se u Koraljnom moru, rubnom moru Tihog oceana uz obalu Australije. Veliki koraljni greben je niz koraljnih grebena, dug oko 2000 km. U njemu se nalazi cijelo bogatstvo biljnog i životinjskog svijeta, a vidi se čak s Mjeseca.



- **Pacifički vatreni prsten** (Ring of Fire) je pojas (prsten) vulkana koji okružuju Tihí ocean. To je geološki najaktivnije područje na svijetu. Tu nastaje 90% svih potresa i nalazi se $\frac{3}{4}$ svih vulkana na Zemlji.

- Najbrža vodena životinja koja živi i u Pacifiku je **crni marlin**, riba koja postiže brzinu do 130 km/h. Najbrža životinja na kopnu je **gepard** koji može trčati brzinom do 120 km/h, dok je najbrži u zraku **sivi sokol** s postignutom brzinom od 389 km/h (za usporedbu najbrži čovjek na svijetu postigao je, trčeći, brzinu od 44,7 km/h).



Dok smo se zabavljali razgovarajući, kapetan nam je rekao da nailazimo na kopno. Stigli smo do nenaseljenog vulkanskog otoka Urup, koji pripada arhipelagu (skupini otoka) pod nazivom **Kurilsko otočje**. Kurilsko otočje sastoji se od 56 otoka koji pripadaju Rusiji. Na otocima koje posjećuju brojni turisti nalaze se prirodne ljepote, gejziri, vulkani, jezera kipuće vode i crni pijesak.



Kratko promatramo ove prizore, i nakon toga nastavljamo put dalje. Prolazimo kroz La Pérouse Strait, morski prolaz između ruskog otoka Sahalina i japanskog otoka Hokaida. Konačno, pred sam kraj dana, nakon puna tri dana plovidbe, stižemo na azijsko kopno - u Rusiju. Zahvaljujemo kapetanima na prijevozu i druženju, opraštamo se od naših podmornica, i kako se spušta noć, ubrzano tražimo prenoćište. Postavili smo naše šatore u blizini gradića Amgu. Vrijeme je hladno, tako da se prije spavanja grijemo uz vatru i planiramo sutrašnji put. Danas smo prešli velikih 2862,03 km.